

Eucerin AtopiControl crème intensif calmante 40 ml

08/10/2025 22:00:03



Numéro d'article	264490
Prix HT	13,05€
Prix TTC	15,79 €
Stock	Plus que 6 en stock

Description

Eucerin AtopiControl Crème Apaisante Intensive Apaisante procure des soins intensifs aux peaux sujettes à l'atopie. Eucerin AtopiControl Crème Apaisante Intensive apaise les peaux irritées, sèches et prurigineuses qui peuvent provoquer des démangeaisons. La crème agit sur l'amélioration du sommeil et de la qualité de vie.

La Crème Apaisante Intensive Eucerin AtopiControl brise le cercle vicieux des démangeaisons avec un soin apaisant.

Des études cliniques montrent que les propriétés de soin de la Crème Apaisante Intensive Eucerin AtopiControl ont un effet cosmétique similaire à celui d'une crème hydrocortisone à 1% sur la peau atopique. Les propriétés des soins de la peau réduisent l'utilisation de l'hydrocortisone pendant les poussées. Des études cliniques et dermatologiques confirment que la sécheresse, l'écaillement et le tiraillement sont sensiblement réduits et que les démangeaisons sont soulagées.

Eucerin AtopiControl Crème Apaisante Intensive Apaisante convient à la peau atopique des adultes, enfants et bébés de plus de trois mois.

Eucerin AtopiControl Intensive Soothing Cream est un complexe unique qui contient des acides gras régénérants Oméga 6 (huile d'onagre et huile de pépins de raisin), du Licochalcone A (extrait de réglisse), du Décanediol antibactérien et du Menthoxypropanediol refroidissant. Pour minimiser les risques d'irritation cutanée et d'allergies, il ne contient ni cortisone, ni parfum, ni colorant, ni parabène. Eucerin AtopiControl Crème Apaisante Intensive doit être appliquée sur les zones à problèmes aussi souvent que nécessaire pour les soigner intensément, les calmer et les apaiser.